
У К Р А Ї Н А 

ЖИТОМИРСЬКА РАЙОННА РАДА                ПРОЄКТ 

РІШЕННЯ № ____ 

(сімнадцята сесія восьмого скликання) 

 

 

від «23» вересня 2022 р. 

 

Про постановку на баланс Житомирської 

районної ради приміщення за адресою: 

м. Житомир, вул. Покровська, 56 

 

Керуючись статтями 43, 60 та пунктом 10 Прикінцевих та перехідних 

положень Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», враховуючи 

висновки комісії по інвентаризації земельних ділянок та розташованого на них 

нерухомого майна спільної власності територіальних громад сіл, селищ 

Житомирського району, що знаходяться на балансі Житомирської районної ради 

Житомирської області, створеної розпорядженням голови районної ради від 

15.08.2022 р. № 15 «Про створення комісії по інвентаризації земельних ділянок 

та розташованого на них нерухомого майна спільної власності територіальних 

громад сіл, селищ Житомирського району, що знаходяться на балансі 

Житомирської районної ради Житомирської області», а також те, що на 

земельній ділянці за адресою: 10003, м. Житомир, вул. Покровська, 56, площею 

0,0189 га, кадастровий номер 1810136300:08:008:0123, реєстраційний номер 

об’єкта нерухомого майна: 1550045618101, яка обліковується на балансі 

Житомирської районної ради, знаходиться об’єкт нерухомого майна – 

приміщення загальною площею 50,50, кв.м., яке відповідно до свідоцтва на 

право власності САА № 985502 від 14.04.2003 року відноситься до спільної 

власності територіальних громад сіл, селищ Житомирського району, але не 

обліковується на балансі Житомирської районної ради, висновки та 

рекомендації засідання постійної комісії районної ради з питань бюджету, 

комунальної власності та соціально-економічного розвитку від 12.09.2022 року, 

районна рада 

ВИРІШИЛА: 

1. Поставити на баланс Житомирської районної ради Житомирської 

області (код ЄДРПОУ 13577066) об’єкт нерухомого майна спільної власності 

територіальних громад сіл, селищ Житомирського району – приміщення 

площею 50,50 кв.м. за адресою: Житомирська область, Житомирський район 

місто Житомир, вулиця Покровська, будинок 56, відповідно до чинного 

законодавства. 
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2. Доручити заступнику голови Житомирської районної ради Палію В.М., 

виконавчому апарату Житомирської районної ради Житомирської області, 

комісії з конкурсного відбору суб’єктів оціночної діяльності для проведення 

незалежної оцінки майна (об’єктів оренди) спільної власності територіальних 

громад сіл, селищ Житомирського району забезпечити визначення вартості 

вказаного в пункті 1 приміщення та реєстрацію його в Державному реєстрі 

речових прав на нерухоме майно про реєстрацію права власності. 

3. Фінансово-господарському відділу виконавчого апарату Житомирської 

районної ради Житомирської області забезпечити виконання пункту 1 цього 

рішення. 

4. Контроль за виконанням цього рішення покласти на постійну комісію 

районної ради з питань бюджету, комунальної власності та соціально-

економічного розвитку. 

 

 

Заступник голови районної ради В. ПАЛІЙ 

 


